



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Следователями установлены обстоятельства убийства молодой девушки, совершенного 9 лет назад. ВИДЕО



Следственными органами СУ СК России по Ивановской области возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 2014 году, по факту обнаружения тела 22-летней девушки с явными признаками насильственной смерти.

03.02.2014 в 30 метрах от обочины автодороги Иваново-Владимир напротив стеллы «Ивановская область» обнаружено тело 22-летней уроженки города Владимир. По данному факту было возбуждено уголовное дело об убийстве. Несмотря на комплекс следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установить лицо, совершившее преступление, не удалось, в связи с чем уголовное дело было приостановлено. Вместе с тем, следственная и оперативная работа по поиску разыскиваемого не прекращалась.

Благодаря грамотной работе следователей и криминалистов регионального следственного управления по уголовным делам о преступлениях, совершенных в прошлые годы, при оперативной поддержке сотрудников уголовного розыска полиции удалось установить лиц, причастных к преступлению.



По версии следствия, в январе 2014 года двое ранее судимых приятелей, 1976 и 1980 года рождения, распивали спиртные напитки у себя дома в городе Владимир. Они пригласили в гости 22-летнюю девушку, где между ней и одним из мужчин возник конфликт, в ходе которого он нанес ей несколько ударов ногами и руками в область головы, шеи и живота. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте. Тогда фигурант с помощью приятеля решил сокрыть следы преступления. Мужчины поместили тело девушки в одеяло и ковер и отвезли в Ивановскую область, где рядом с трассой закопали. Согласно судебно-медицинской экспертизе смерть потерпевшей наступила от множественных травм шеи и головы.

Применение современных методов исследования доказательств, позволили добиться положительных результатов. Так, в сентябре 2023 года в ходе проведения новых экспертных исследований было выявлено, что генетический профиль ДНК, установленный при исследовании биологических следов на плече, в который было завернуто тело жертвы, совпал с генетическим профилем уроженца города Владимир, обвиняемого в совершении в 2023 году преступления. Следователями мужчина был задержан, и в ходе допроса он сообщил об обстоятельствах убийства женщины.

В настоящее время оба фигуранта допрошены в качестве подозреваемых. Один из них в настоящее время отбывает наказание в исправительной колонии за совершение особо тяжкого преступления.

Следователями продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1829947>